大家好,虚拟货币涨跌的规律是相信很多的网友都不是很明白,包括虚拟货币收益怎么计算也是一样,不过没有关系,接下来就来为大家分享关于虚拟货币涨跌的规律是和虚拟货币收益怎么计算的一些知识点,大家可以关注收藏,免得下次来找不到哦,下面我们开始吧!

本文目录

- 1. 比特币等虚拟货币大跌的原因是什么?
- 2. 虚拟货币收益怎么计算
- 3. 虚拟货币总市值和流通市值什么区别
- 4. 虚拟货币会崩盘吗?

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么?

哈喽大家好,我是滴神;滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识,传递最新的区块链行业资讯,分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么?

大跌的原因是庄家操盘。有过投资经验会看K线数据的人都知道,现在加密货币这个市场已经被大机构大庄家所控制,常常会有莫名其妙的拉盘,也有莫名其妙的砸盘。多空争夺毫无预兆。即便偶尔有利好利空消息,也都是庄家开始运作的借口。

因为没有监管,所以这个市场人为操纵的痕迹很明显,只能通过交易所来进行一些限制。但假如交易所也和庄家一起加入收割韭菜的行列,那谁进来都不管用,除非有实力和庄家打对台。

虚拟货币收益怎么计算

合约交易的最终目的,通过多买少卖,赚取资产。以币旺的BTC/USD交易对为例,合约盈亏公式如下:

盈亏BTC=买入合约等值的BTC数量-卖出合约等值的BTC数量。

对于一定张数的合约,在BTC价格低时,就代表更多的BTC,此时买入合约,就可以买到更多的BTC;当BTC价格高时,等量的合约代表更少的BTC,此时卖出合约,相当于卖掉更少的BTC。通过买多卖少,最终赚取两者相减得到的BTC。

所以,如果预判BTC价格将上涨,那么应该先开仓买入合约,待价格上涨之后平仓卖出,这称之为"做多";反之,如果预判BTC价格将下跌,那么应该先开仓卖出合约,待价格下跌之后平仓买入,这称之为"做空"。

做多与做空唯一的区别就是先买还是先卖,但无论先买还是先卖,盈亏计算都是用买入的BTC数量-卖出的BTC数量。做多和做空的具体计算公式分别如下:

盈亏计算

举几个例子。假如BTC价格此时为4000美元,准备交易的合约张数为6000张。在以下几种情况的盈亏计算如下:

例1.预计BTC价格上涨,此时应买入合约做多,账户增加6000/4000=1.5个BTC。如果BTC价格涨到6000美元,那么持有的合约就变成了6000/6000=1BTC,如果此时平仓卖出合约,账户需减去1个BTC,账户BTC变化为1.5-1=0.5BTC,这就是净盈利。公式如下:

做多盈利计算

例2.预计BTC要跌,应先卖出6000张合约,此时账户减少6000/4000=1.5个BTC。如果BTC价格跌到2000美元,那么卖出的合约价值为6000/2000=3BTC,如果此时买回合约平仓,则账户BTC数量变化为3-1.5=1.5BTC,这是净盈利。计算公式如下:

做空盈利计算

例3.如果预计要跌,卖出了6000张合约,此时账户减少1.5BTC。结果BTC涨到了5000美元,那么合约价值为6000/5000=1.2个BTC,买入合约平仓的话,账户回来1.2个BTC。最终账户变化为1.2-1.5=-0.3个BTC,这是净亏损。计算公式如下:

做空亏损计算

所以,合约交易盈利的原则就是买入BTC数量>卖出的BTC数量。

另外,仔细观察上面例1和例2,你会发现一个有趣的现象,同样买卖6000张合约,买入做多时,价格上涨50%,只赚到0.5个BTC。卖出做空时,价格下跌50%,却赚了1.5个BTC。貌似做多的不如做空的收益大。真的是这样吗?

虚拟货币总市值和流通市值什么区别

总市值就是以目前股票市价乘以总股本,流通值是以目前股票市价乘以流通股本。 总股本=流通股本+限售股本。

所以总股本肯定是大于或者等于流通股。

市值是衡量一个企业规模大小和其涨跌对整个市场影响大小的一项重要指标。

市值就是股价乘以股本,所以总市值就是总股本乘以股价,流通市值就是流通股本乘以股价,因此总市值是大于或者等于流通市值的,为什么会出现不相等,是因为这个股票的股权还没有全流通,所以流通市值小于总市值。

在以后,所有股票都会是全流通,所以以后总市值和流通市值会一样。在实际买卖中,可以不用在意市值这个概念,决定股价的是资金推动,而不是市值,股价越高市值也就越高。

虚拟货币会崩盘吗?

本文为"聪明的投资者"投资理财征集活动参赛文章;

首席投资官评论员门宁:

虚拟货币是区块链技术的一项重要应用,由于区块链技术去中心化的特点,虚拟货币可以摆脱央行货币体系中无限增发的顽疾,因此备受IT人员的喜爱。很多人把数字货币和黄金比较,认为数字货币数量有限,不被任何人控制,且流通方便,可以打败现有货币体系成为新的主流货币,具有十分巨大的投资价值。

不过笔者认为,虚拟货币一定会崩盘,理由如下:

1、区块链是一项创新技术,虚拟货币只是一种应用

区块链技术未来有很大的应用空间,将来或许可以改变信息的流通、储存方式。虚拟货币仅仅是区块链应用的一种,区块链技术有前途不代表虚拟货币有前途。这个东西除了拿来炒作,一点用都没有。

2、投资虚拟货币的人,90%不知道虚拟货币是什么

大家都是看到有人说虚拟货币有价值,看到虚拟货币上涨,就冲进去买买买,根本就不懂什么是虚拟货币。全球的韭菜都一样,看见别人赚钱就跟风,最后结果也一样,泡沫破裂时亏到底裤都不剩。

3、单个虚拟货币不可复制,但可以开发出无数种虚拟货币。

大家都知道比特币一共有2100万枚,现在已经开采出来80%,未来开采难度会越来越大,因此认为比特币一定会永远涨价。但是我们看到,除了比特币,人们又开发了以太坊、莱特币、狗币、云币、马拉戈币、达萨币等等各种币,比特币相对于这些币种,除了出现最早,没有任何优势。因此所有的虚拟货币都是可以被替代的,那么就意味着这种东西一文不值。

4、金本位货币制度已经失败,虚拟货币同样不会成功

人类在用纸币做货币前,使用贵金属做货币,现在很多人认为虚拟货币和黄金一样,天然就是货币。但是值得注意的是,金本位已经不是主流货币制度好不啦!

就拿比特币举例,比特币一共2100万枚,但是我们生产的商品一直在增加,总不能今天生产一台电脑卖1比特币,明天就是0.5比特币,后天0.2比特币吧,那没有厂商生产。

如果用比特币代表财富,那比特币会逐渐储存在少数人手中,慢慢市场就没有比特币流通了,大家怎么交易?

什么虚拟货币改变世界货币体系,这无非就是这些个投机客给自己豪赌找一个名头,鼓励自己坚决看多,实际上比特币根本就不会成为主流货币。

比特币都不会,他的子子孙孙就更不会了。

5、区块链技术的革命性远小于互联网,但2002年互联网泡沫仍然崩盘

区块链对人类的意义远远小于互联网,世界现在市值最大的企业多是互联网软件或硬件公司。但是这样确确实实实用,而且发展壮大的技术,依然在2002年时崩盘,数千企业腰斩腰斩再腰斩。

更不要说使用未来应用空间有多大的还不确定的区块链技术,开发出的虚拟货币, 会不会崩盘了。

所以我认为,虚拟货币一定会崩盘!

OK,关于虚拟货币涨跌的规律是和虚拟货币收益怎么计算的内容到此结束了,希望对大家有所帮助。